

齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽“壹起读”公益课走进成武汶上集镇

学生、家长共同朗读诗词，互动更有意义

记者 王保珠 见习记者 孙博

3月31日，齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽“壹起读”公益阅读分享课走进成武县汶上集镇中心小学，400余名学生和家長共同参加此次分享课程。担任此次分享课的老师是公益领读者王爽团队志愿者刘猛。

活动现场，刘猛老师通过互动，学生和家長的学习兴趣不断被调动起来，现场掌声雷动。活动不仅让家长听到孩子背诵或朗读诗词，也是孩子第一次听到家長集体朗读诗词，让互动更加具有意义。

齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽“壹

起读”公益阅读分享课走进成武县汶上集镇的活动，是由齐鲁晚报·齐鲁壹点菏泽融媒体中心、成武县委宣传部、汶上集镇人民政府共同主办，公益领读者王爽团队、汶上集镇中心小学共同承办。

“壹起读”公益阅读分享课主要是通过全环境立德树人，新时代文明实践，创新的教育方式，帮助学生树立正确的价值观和道德观念，培养他们的社会责任感、创新能力和实践能力，同时注重学生的感培养和劳动教育。其中朗读课程包括组织学生参加公益朗读课，包括阅读、口才朗诵、中国传统文化(古诗文、历

史、弟子规等)。

“壹起读”公益阅读分享课程分为线上、线下，线上主要由公益领读者王爽团队负责人王爽线上直播主讲新课程，其他团队成员负责线上线下课程以及线上和家長沟通。

公益领读者王爽团队负责人王爽作为菏泽市中小學生优秀指导教师，被评为山东省学习强国优秀供稿员、菏泽市全民阅读推广人、公益领读者、阅读悦播栏目特邀主持人等。她带领着一批优秀教师和志愿者们发起并组织了四百多场公益活动。曾带领10万+孩子一起唱诵诗词、朗诵经典。

菏泽医学专科学校召开第八届三次教职工代表大会

记者 马璐璐

3月31日，菏泽医学专科学校在学术报告厅召开第八届三次教职工暨工会会员代表大会。大会主席团成员和全体正式代表、列席代表共120人参加会议。

大会第一次会议在庄严的国歌声中开幕。菏泽医专党委书记袁志勇致开幕词，回顾了学校过去一年取得的主要成绩，展望了学校今后发展前景，希望全体教职工以时不我待的紧迫感、功成必定有我的责任感，只争朝夕、奋发进取，不断把学校的各项事业推上新的台阶，写好2024年菏泽医专高质量发展的崭新篇章。

菏泽医专党委副书记、校长顾润国向大会作了题为《砥砺前行创佳绩 乘势而上谱新篇》为推进学校高质量发展而努力奋斗》的工作报告。报告从坚持政治引领，党的领导全面加强；坚持培根铸魂，积极培育时代新人；坚持守正创新，内涵建设蹄疾步稳；坚持内外协同，办学条件持续优化等方面总结了一年来成绩经验，分析了短板不足。对2024年的工作，报告提出如下发展思路：遵循职业教育发展规律，对接地方经济社会发展，落实立德树人根本任务，深化教育教学改革，加强人才队伍建设，坚持依法治校，强化内部管理，推进新校区建设，全面提升学校办学综合实力与核心竞争力，力争在推动学校事业高质量发展上取得新的更大成绩。

菏泽医专党委副书记、工会主席蒋继国向大会作了题为《务实创新 服务大局 助力学校发展新征程》的工会工作报告。报告提出，围绕学校中心工作，切实履行工会“参与、维护、教育、建设”四项职能，在加强教职工思想引领、维护教职

工权益、激发教职工岗位建功、丰富教职工文化生活、规范自身组织建设等方面取得积极进展，持续提升了学校工会工作的引领力、组织力、服务力，团结广大教职工凝心聚力、建功立业，在学校高质量发展中彰显了工会组织和工会会员的新担当新作为。报告还提出了今后工会工作的主要任务，表示学校工会将紧紧围绕学校中心工作，改革创新、奋发进取，不断增强政治性、先进性、群众性，持续提高引领力、组织力、服务力，团结引领广大教职工坚定不移听党话、跟党走，组织动员广大教职工奋进新征程、建功新时代。

大会还听取了人事处处长谢明夫作的《提案征集与处理情况报告》和财务处处长孙敏作的《财务工作报告》。

第一次全体会议结束后，大会代表分为八个代表团，围绕四个报告进行了认真、热烈地讨论。代表们对四个工作报告给予充分的肯定。

各代表团团长向大会主席团汇报讨论情况后，随即召开了第二次全体会议，会议通过了《菏泽医学专科学校第八届三次教职工暨工会会员代表大会决议》。党委副书记、工会主席蒋继国致闭幕词，他指出本次大会全体代表以高度的责任感和强烈的使命感，积极履行代表职责，正确行使民主权利，围绕学校发展群策群力，建言献策，展现了良好的精神风貌和强烈的担当意识，是一次团结的大会，胜利的大会！希望各位代表要传达好，落实好“双代会”精神，在全校教职工中迅速掀起狠抓落实、只争朝夕的工作热潮。

菏泽医专第八届三次教职工暨工会会员代表大会圆满完成了各项议程，会议在嘹亮雄壮的《国际歌》中胜利闭幕。

菏泽市公共资源交易中心

全力推进“全随机评标”新模式推广工作

记者 李潇 通讯员 赵光鹏

3月29日，菏泽市公共资源交易中心召开“全随机”评标试点工作启动会，全力推进“全随机评标”新模式制度创新成果复制推广工作。市公共资源交易中心党组书记、主任吕建勇出席会议并讲话。

会议上，青岛福莱易通软件有限公司技术人员从基本介绍、技术方案、硬件配置等方面汇报

了“全随机评标”新模式制度创新成果；学习讨论了省公共资源交易中心《中国(山东)自由贸易试验区制度创新成果复制推广暨“全随机评标”试点实施方案》。与会人员就试点工作中存在的问题进行了充分沟通交流，并对推进“全随机评标”新模式制度创新成果复制推广达成一致意见。

会议强调，专用评标场地需配备必要的评标操作终端设备、评标专家视频会议设备、实时监

控设备及现场音像记录归集设备等，保障评标过程记录全面、真实、无遗漏、可追溯；加强“全随机评标”数字共享场景创新应用，推动系统互联互通，实现评标场所设施及评标专家资源一体化整合利用，实现专家和软硬件资源共享共用；提升全市公共资源交易平台整合共享水平，实现“专家评委随机选”和“评标地点随机选”，为菏泽市经济社会高质量发展贡献公共资源交易力量。

东明警方多措并举

筑牢清明节祭扫安全屏障

记者 张虹 实习生 秦臻 通讯员 张瑛君

清明是寄托哀思、缅怀祭扫的节气，也是人们集中出行的日子，祭祀扫墓、踏青春游、户外野炊等活动增多，文艺演出、非遗展览、乡村大集等大型活动与之叠加，人员流量较大。连日来，东明县公安局提前做好工作预案，及时调整勤务计划，科学调度警力，全力做好交通维护、防火防灾等各项工作，多措并举筑牢清明祭扫安全屏障。

东明巡特警严格落实“1、

3、5”快速反应机制，进一步加密联动巡逻频次，持续加强对网红打卡地、繁华街区等人员密集场所巡逻防控力度，确保重点区域见警察、见警灯、见警车，全面提升见警率、管事率。坚持动中备勤、动中接警，对各类警情第一时间响应、第一时间处置。

东明交警将群众出行集中路段作为防控重点，加派固定管控岗，加强车辆疏导和道路管控，最大限度减少交通拥堵。并通过手机和新媒体及时发布道路信息和实时路况，温馨提示群众优化路

线、错峰出行，防止造成瞬时或长时间长距离拥堵。

各派出所根据辖区实际，与网格员、义警、志愿者服务队共同落实好联防联控力量，安排多组巡逻警力+群力，提高巡逻密度和频次。加大对祭扫、焚烧等行为的宣传力度，加强野外火源管控，引导群众文明祭扫，从“不能烧”转为自觉自愿文明祭扫“不去烧”。同时，对危害群众切身利益的民生案件，始终保持高压严打态势，快侦快破、及时挽损，为群众清明祭扫创造平安有序的社会治安环境。